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Notulen ledenvergadering PRISMA-RT 20-03-2012 
 
Aanwezig:Margreet Bijl (Erasmus MC), Eileen van Schaik (ARTI), Jo Duvivier (ZRTI), Peter van der Hulst 

(UMCG), Oda Wijers(RIF), Ulrike Neuerburg (AMC), Mathilde Bunck-van der Laag (AMC), Wilfred Tulling 
(UMCU), Grada de Vries (Isala), Jos Aitink (Isala), Frans Ticheloven (MST), Marilisa, Antonisse (VUMC), Peter vd 
Hulst ( UMCG), Judith van Kester (RDGG), Deny Eijssen (Maastro) Huub Backes( Maastro), Sandra Ruttchen 
(BVI), Anne Joustra (CZE), Petra Reijnders (Maastro) Monique Roozen (CZE-notulen) 

 
 
1. Opening  
Om 13.30 uur wordt de vergadering door Anne Joustra geopend. 
 
2. Verslag van 13-04-2011  

• Tekstueel: Geen aanmerkingen. 

• Inhoudelijk: 
4. Leveranciersbijeenkomst is dit jaar uitgesteld vanwege drukte 
7.Website PRISMA-RT : De vraag naar alle leden van de vereniging is om een link naar 
de PRISMA-RT website te maken. Actie: Alle leden vereniging 
  

3. Mededelingen   

• In België willen ze een vergelijkende samenwerking op gaan zetten als PRISMA-RT. 
Petra is in België geweest, zij hebben aldaar een gezamenlijke database 
aangeschaft. Implementatie is gaande.  

 
4. Evaluatie PRISMA-RT  
Aan het eind van het jaar loopt het contract af. Het is tijd voor een evaluatie van PRISMA-
RT. Deze willen we op papier doen. Welke onderwerpen moeten er aan bod komen bij de 
evaluatie? 

• De benchmarkmodule; hoeveel gegevens worden erin gestopt en wat haal je eruit? 

• Evaluatie contextvariabelen, het gebruik van contextvariabelen 

• Wat heeft PRISMA-RT voor bijdrage aan de eigen organisatie, en wat heeft het al 
opgeleverd (wat zijn de doelstellingen) 

• Hoe kunnen we de samenwerking beter vormgeven, niveau samenwerken, hoe gaat 
het meer leven in de instellingen, meerwaarde PRISMA-RT 

• Ervaringen met het expertteam; voegt het wat toe? 

• Voegt de vereniging wat toe, in samenwerking met TPSC-NVZ 

• Verhouding tot de wetenschappelijke groep (artsen?) voegt die wat toe 

• Snelheid /verbinding van de database zelf 

• Mogelijkheid over deelname aan PRISMA-RT bij gebruik van een andere database 
dan die van TPSC 

• Meer PR (intern (onder leden) en extern? Hoe vaak wordt de website bezocht? 

• Deelname aan gebruikersgroep van gebruikers (TPSC) initiatief vanuit Alkmaar. Er is 
regelmatig contact met TPSC, dit is voor de radiotherapie waardevol. 

• Relatie TPSC / functioneren software 

• Expertteam, wat doen jullie, waarbij ondersteuning, meer profileren, onbekendheid 
binnen instituten. Het expertteam kan je helpen bij rapportages. 

• Al die gegevens die we hebben, kan daar een statisticus naar kijken, nadenken over 
professionele ondersteuning hiervoor te krijgen (mogelijk voor zorgverzekeraar 
interessant) 
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Meer ideeën ter evaluatie kunnen gemaild worden naar Petra Reijnders. In mei (26 april 
expertteamoverleg) zal er een enquête naar alle leden toegestuurd worden. Graag 1 
collectieve mail retour per afdeling. Actie: Expertteam 
 
 
5. Evaluatie NVZ/DHD en TPSC 
Communicatie zal in de toekomst wat frequenter zijn vanuit TPSC. Ze willen de 
benchmarkmodule verder ontwikkelen. 
 
Vraag Huub: Hoeveel uren hebben we gratis gekregen ivm werkzaamheden? 
50 uur voor de benchmark en 50 uur voor Maastro-Clinic 
Levert de Belgische variant nog iets op? De benchmarkmodule moet opnieuw 
geprogrammeerd worden. In de onderhandeling met TPSC mogelijk meer uren vragen voor 
investering.  
 
23 april is er een evaluatie met DHD.  
Tot nu toe altijd nog gratis gebruik gemaakt van DHD, wat brengt dat in de toekomst? 
Verslag van deze bijeenkomst met de enquête doorsturen. Actie: expertteam   
 
6. Jaarverslag 2011,   
Dit wordt toegelicht door Petra Reijnders. Iedereen is akkoord met het jaarverslag. Petra 
voegt deze toe op de website. Actie: Petra 
 
7. Meldingenselectie voorstel 
Petra Reijnders geeft een korte presentatie meldingenselectie en het voorstel daarin. 

- Het expertteam zal kijken waarom de ene afdeling minder scoort op 
contextvariabelen Actie: expertteam 

- Sommige afdelingen geven aan door een kleine dataset aan meldingen de 50 
basisoorzaken niet altijd haalbaar zijn. 

Het voorstel wordt aangenomen. Petral koppelt dit terug aan de OZRC. Actie: Petra  
 
8. Scholingsdag 
Ulrike doet verslag van de scholingsdag. Deze is als positief beoordeeld.  
 
9. ICT update PRISMA-RT 
Rogier is er niet, punt wordt weggestreept. 
 
10. Release 5  
In september heeft het expertteam een pre-release gezien. Vandaag overleg gehad over 
release 5. Het Rapportage onderdeel verandert. Voor de backoffice moet je op een hoger 
Internet Explorer (IE) niveau zitten. Voor de backoffice van release 5 heb je IE 8 of hoger 
nodig. Het meldingsformulier draait nog wel op een lagere versie. Er zijn  ook ander 
mogeljkheden van browsers mogelijk, genoemd zijn Firefox, Chrome,Safari en dan allen de 
laatste versie. 
 
Het expertteam gaat kijken in een testomgeving wat de voordelen van release 5 zijn. Een 
probleem is dat sommige instellingen op release 3 draaien. Je mag maar 1 release achter 
lopen. Het wordt nog onderzocht of release 5 op IE 7 zou kunnen draaien. De release is 
gratis, alleen het omzetten kost geld. De scholing zouden we kunnen delen met de 
instellingen. Het voorstel is om het expertteam te trainen (bijv ½ dag zodat het expertteam de 
rest van de instellingen kan scholen. Nadat er inzicht is verkregen van release 5 in de 
testomgeving zal het expertteam een voorstel doen. Dit zal in mei klaar zijn en wordt dan 
naar de leden toegestuurd ( een optie om toch ondersteuning te blijven houden als je 
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momenteel op versie drie draait, is om te upgraden naar versie 4, deze draait nog wel op de 
oude browsers). 
 
 
 
11. Benchmarkanalyse 
Margreet geeft een presentatie.  
Huub: Is het een idee om juist nu een statisticus in te schakelen zodat die wat kan betekenen 
voor de verbetering van de nieuwe versie van de benchmarkmodule? 
Bij academische ziekenhuizen is er wel een statisticus in dienst. Petra en Margreet 
informeren in hun instellingen wat voor expertise er in huis is. Actie: Petra / Margreet.  
 
Pauze 
 
12. Bevindingen kascommissie  
Mathilde & Rozan hebben overleg gehad, zij hebben afzonderlijk de stukken bekeken en 
gaan akkoord. De penningmeester wordt gedechargeerd.  

 
13. Jaarrekening & Begroting 
Jo Duvivier presenteert de jaarrekening.  
De balans is vastgesteld.  
Bij de begroting moet de lidmaatschapsgelden aan gepast worden van 17 naar 16 leden. 
Actie: Jo. 
De begroting is aangenomen. 
Huub: Compliment aan bestuur en expertteam dat er veel waar is voor weinig geld.  
 
NB: In de vergadering is besloten dat er voor komend jaar geen contributiegelden betaald 
moeten worden daar er genoeg in de kas zit.  
 
14. Verkiezing kascommissielid 2013  
Rozan Gilles treedt af, zij wordt vervangen door Peter van der Hulst van UMCG. 
 
15. Interbeoordelaarsonderzoek 2011  
Presentatie Petra Reijnders over het interbeoordelaarsonderzoek dat in 2011 na de 
scholingsdag gehouden is. Huub vraagt of we een idee hebben hoe er gescoord wordt in 
bijvoorbeeld de industrie, of de cijfers in de radiotherapie goed zijn? Volgens een statisticus 
uit Maastro Clinic zijn deze cijfers redelijk goed. 
 
16. Herverkiezing Petra Reijnders & Margreet Bijl 
Beiden zijn herkiesbaar en beiden worden opnieuw verkozen.  
 
17. Visiedokument PRISMA-RT 
Concept ligt voor, inhoudelijk niet gewijzigd, tekstueel wat aangepast. Document wordt 
vastgesteld en zal op de website gezet worden, dit hoeft niet aan de achterkant. Actie: 
Petra. Er wordt een Engelse versie gemaakt. Actie: Wilfred. Deze zal te zijner tijd ook op de 
site gezet worden. 
 
18. Rondvraag 
 
Peter van der Hulst: 
Kunnen er contexten toegevoegd worden? 
Peter bedoelt hiermee hetzelfde als wat in CZE als soort voorval gescoord wordt. Ook het 
ZRTI doet dit. ZRTI en CZE zullen hun gegevens aan Peter doorsturen. Actie: Jo en 
Monique. Ook zetten ze dit op de beveiligde kant van de site. 
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Margreet geeft aan dat contextvariabelen in de toekomst ook zelf toegevoegd kunnen 
worden.  
 
Tekortkoming in de rapportage kant. Verwacht wordt dat dit in release 5 verbeterd. 
 
Wat doe je met frustratiemeldingen. Die kun je evt op verbergen zetten.  
 
Anne: Is vergaderruimte in Utrecht beter? Het scheelt voor een aantal mensen veel reistijd, 
volgend jaar weer in Utrecht. 
Er wordt een nieuwe datum gepland, pro forma vindt de vergadering plaats op 13 november 
2012 te Utrecht.  
 
Peter van der Hulst: 
Wachtwoord voor de benchmark is dat aan te passen. Het expertteam zoekt dit na. Actie: 
Expertteam 
 
 

Expertteamoverleg ( 4x per jaar) 
Do 26 januari  
Do 26 april 
Do 21 juni 
Do 1 november 
Bestuuroverleg ( aansluitend aan expertteamoverleg van 14.00-15.00 uur) 
 
PRISMA-RT scholingsbijeenkomst 
Do 4oktober  
 
Ledenvergaderingen  
Di 13 november te Utrecht 
In 2013: do 21 maart te Utrecht 
 

 


